



Protokoll fört vid SMC Jönköpings läns styrelsemöte den 20 augusti 2018

Datum måndagen den 20 augusti -18

Plats: Värmeverket på Torsvik

Tid: Kl 18.00-21.00

Närvarande Pernilla Freij
Johan Westerberg
Jan Karlsson
Mikael Hultberg
Leif Rogö, ordförande
Joakim Eek

Frånvarande: Johan Olofsson (MCT-punkten)
Björn Deichmann (MCT-punkten)
Stefan Jönsson
Tommy Bernevång

Ärende §§ 115 - 133

§ 115	Öppnande	Ordförande Leif Rogö hälsade välkommen och förklarade kvällens styrelsemöte öppnat.
§ 116	Närvaro	Se listan ovan.
§ 117	Justerare	Beslutades Att utse Pernilla Freij till justerare av protokollet
§ 118	Godkännande av dagordning	Föreliggande förslag till dagordning godkändes
§ 119	Föregående protokoll	Föregående protokoll gicks genom.
§ 120	Ekonomi	Kassören redovisar ekonomin. Johan & Mikael ansvarar för ansökan om landstingsbidraget
§ 121	Skrivelser	Valberedningen Riks vill hälsa på men vill att nästa styrelsemöte är en helgdag. Vi stöttar Barndiabetesfonden med en namnsamling för att de skall få bidrag från postkodslotteriet.

§ 122	Rapporter	Sommarkväll FUB Väldigt uppskattad kväll 25 personer från FUB och 25st motorcyklar som kom.
§123	Media	Hemsidan: Skall uppdateras med nya styrelsen WEB-möte skall bokas in under början på september Facebook: Uppdateras löpande
§ 124	MCT	Alla instruktörer behöver gå DHLR –utbildning med hjärtstartare. Aktiverande pedagogik för Björn och Erik. Instruktörerna SKALL vara med på en KNIX kurs som hjälpinstruktör. Björn meddelar att instruktörerna anmäler sig själva (som funktionär) Björn informerar om att det skall bli en utbildning i nya ”Råd & Riktlinjer” i vår för alla instruktörer. Riks ansvarar
§ 125	Vägspanare	Vägarna är fortsatt dåliga efter vintern
§ 126	SMC Klubbarna	Moonriders har haft en träff för caféacer
§ 127	Kommande aktiviteter	Riksträffen (Ingen från styrelsen åker upp)
§ 128	Stoppdatum MC-Folket	8/18 manusstopp 24/9 Utgivning v.43
§ 129	Beslutsloggen	Nilla kollar upp Drybag & kepsar Pikétröjor med tryck
§ 130	Seminarium / Diskussionskväll	I slutet av oktober/ början på november Hanns Boris kallar
§ 131	Övriga frågor	Maxbelopp på behjärtansvärda bidrag läggs på nästa dagordning
§ 132	Nästa möte	24/9 kl. 18:00 Värmeverket Torsvik
§ 133	Mötets avslutande	

Dag som ovan

Joakim Eek
Sekreterare

Pernilla Freij
Justerare